



IMCC

Hele verdens sundhed

[Online
bestyrelsesmøde]
Landsbestyrelsen 2024
Bestyrelsesmøde d.
[25.02.2024]

FORMALIA:				
Hvor:				
Referent: Katrine	Ordstyrer: Andrea	Deltagere: Eva, Zeinab, Helene, Andrea, Katrine	Ikke til stede: Andreas, Louise	Tidsperspektiv for mødet: 60 min
1): Godkendelse af dagsorden:			Godkendt / ikke godkendt	
2): Godkendelse af referat fra sidste møde:			Godkendt / ikke godkendt	
REFERAT:			HANDLING / SUPPLERENDE:	
3) + 4) valg af ordstyrer og referent				
Check-in				
Nyt fra gruppen [vores IMCC-arbejde siden sidst] <i>Gennemgås ikke mundtligt.</i>			Andrea: <ul style="list-style-type: none">Arbejdet på forårsseminar med Eva og KatrineFaciliteret møde mellem sexexpressen, Danmarks ungdomsdelegat til Ligestilling og SRSR Abdulkarim, og en japansk organisation der arbejder med SRHR (Sowledge), som var på studietur i Danmark for at lære om hvordan andre organisationer arbejder med SRHR. Eva: <ul style="list-style-type: none">Været til MM24 CB RCPS discussionsForbedret SRT ansøgning efter kritikArbejdet på forårsseminar med Katrine og AndreaFundet en collaborator til SRT (forårsseminar)Lederseminar snak med Christina fra DUF Helene: <ul style="list-style-type: none">Svaret på puljeansøgningerLavet nyt kald til FolkemødeIndskrevet handleplanOpdateret puljebeskrivelser Zeinab: <ul style="list-style-type: none"> Katrine: <ul style="list-style-type: none">Deltaget i NMO Presidents weekendArbejdet på forårsseminar med Eva og Andrea	



IMCC

Hele verdens sundhed

[Online
bestyrelsesmøde]
Landsbestyrelsen 2024
Bestyrelsesmøde d.
[25.02.2024]

	<p>Louise:</p> <ul style="list-style-type: none">• <p>Andreas:</p> <ul style="list-style-type: none">• Læst BCP's til MM24• Lavet forberedelse til MM24• Deltaget i presidents session og pleneries ved MM24• Deltaget i arrangementer generelt MM24
<p>Handlingspunkter fra sidste møde <i>Gennemgås ikke mundtligt</i></p>	
<p>5. Snak om interne puljer og bevilling Helene vil gerne sikre sig at Carsten, Helene og Lokalbestyrelserne har samme opfattelse af hvor mange penge de har at gøre godt med. Vi har afvist nogle ansøgninger, og nogle virkede frustrerede da de har fået penge til lignende projekter før. Andrea foreslå en form for drop-in pulje-møde online Det er uklart om der skal spares eller ej for lokalbestyrelserne</p>	<p>Helene mødes med Carsten og evt. lokalbestyrelsernes øko-ansvarlige mødes for at klargøre hvor mange penge de har at gøre godt med.</p>
<p>6. Ansøgninger til de interne puljer Merch-puljen: SMIT fra Århus, 9314 kr fra merch-puljen<ul style="list-style-type: none">- Muleposer, kuglepenne, krus, klistermærkerIMCC exchange/research exchange, 6400 kr fra merch-puljen<ul style="list-style-type: none">- 40 T-shirtsInitiativpuljen: IMCC Indien/København 1000 kr<ul style="list-style-type: none">- Sælge pølsehorn og sponsorbørnRekrutteringspuljen: FFF Århus 1000 kr<ul style="list-style-type: none">- Plakater, flyers, snacksIMCC Exchange København 2790 kr<ul style="list-style-type: none">- NEO/NORE weekend</p>	<p>Bevillinger: SMIT: 3000 kr IMCC Exchange: 2000 kr IMCC Indien: 1000 kr FFF Århus: Søg lokalbestyrelsen først IMCC Exchange København: 1.046 kr Landsbestyrelse (Katrine): 1987,5 kr Landsbestyrelse (Zeinab): 3308 kr</p>



IMCC

Hele verdens sundhed

[Online
bestyrelsesmøde]
Landsbestyrelsen 2024
Bestyrelsesmøde d.
[25.02.2024]

<p>Landsbestyrelse (Katrine) 1987,5 kr - NMO weekend</p> <p>Landsbestyrelse (Zeinab) 3308 kr - NMO weekend</p> <p>Vi skal strømline processen for at tage økonomi beslutninger mere og evt sende en mail ud om vi tager beslutninger</p>	
<p>7. Godkendelse af puljebeskrivelser https://docs.google.com/document/d/14rh0oNF4GkveKUvz5wW5Zs5H_4Cmi-WGm-eHy4bTnVA/edit#heading=h.6ev1f12w6t6k</p>	<p>Tilføj størrelsesorden af puljer, og dermed vedtaget</p>
<p>8. SRT update Eva skulle ændre nogle ting på IFMSA ansøgningen, hun har fået en collaborator som hedder Milena fra Polen.</p>	
<p>9. Forårsseminar opdatering Eva, Andrea og Katrine har mødtes, en invitation vil blive sendt ud den kommende uge. Eva har SRT-sporet, Katrine og Andrea har det andet spor. Planlægningsgruppen vil gerne have en forventningsafstemning om deltagelse af forårsseminar:</p> <ul style="list-style-type: none">- Louise: Flytter fra Bornholm d.3. Og kan være der fra formiddag d. 4.- Helene: Kan komme fredag, formentlig- Zeinab: Tænker hun kan hjælpe alle dage umiddelbart <p>Louise har kontakt til antropolog om 'Do No Harm' Louise foreslår at høre foredrag om gammel IMCC og hvad de har brugt det til efterfølgende</p>	<p>Katrine og Andrea kontakter Stine den kommende uge. Louise sender kontakt info for antropolog og gammel IMCC</p>



IMCC

Hele verdens sundhed

[Online
bestyrelsesmøde]
Landsbestyrelsen 2024
Bestyrelsesmøde d.
[25.02.2024]

10. Handleplan vedtages Hvert fysiske månedsmøde henter vi vores handleplan som sidste punkt for at tage stilling til de enkelte punkter	Vi tager et punkt om hvordan vi implementerer handlingsplanen på næste fysiske møde
11. SCOPH representative, google form IFMSA vi vil gerne i kontakt med vores SCOPH representant om hvordan det går i aktiviteterne Så vi kan få stemmeret.	Zeinab sender dokumentet til Louise der prøver at udfylde det
12. Ark til internationale muligheder Zeinab sender punktets info på discord	
13. Scenetid til Folkemødet Helene har fået mail fra DUF hvor der står at hvis vi har ønske om scenetid skal vi melde det senest d. 5/3	Helene holder indledende møde med styregruppen for folkemødet og sørger for der ansøges om scenetid (bare med generelt tema)
14. Møde m DUF d. 8. Marts 14-15.30 Fokus på frivillighed Helene og Andrea	
15. Eventuelt <ul style="list-style-type: none">- Zeinab sender bestyrelsesupdate kl 20 i aften (så opdatér inden)- Kom til kvindernes kampdag kl 16-18	